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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 
 

«ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΜΕΣΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΓΙΑ 2.260 ΑΤΟΜΑ ΣΕ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 

ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΥΛΟΥ Υπηρεσίες Υποδοχής και Ταυτοποίησης 

ΥΠΥΤ» 

  

 

Σε συνέχεια της Αριθμ. οικ. 6610/19-09-2023(ΦΕΚ 5580/Β/21-09-2023) ΚΥΑ 

«Τροποποίηση της υπ’ αρ. 2.2897/22-07-2022 κοινής υπουργικής απόφασης, 

«Προώθηση της απασχόλησης μέσω Προγραμμάτων Κοινωφελούς Χαρακτήρα σε 

Υπηρεσίες του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας και του Υπουργείου 

Μετανάστευσης και Ασύλου (Υπηρεσίες Υποδοχής και Ταυτοποίησης - ΥΠΥΤ)»» με 

την οποία δόθηκε εξάμηνη παράταση απασχόλησης, η Υπηρεσία μας ενημερώνει 

ωφελούμενους, παρόχους, επιβλέποντες φορείς ότι θα πραγματοποιηθεί νέο κύκλος 

κατάρτισης στο πλαίσιο της εν λόγω δράσης. 

Συγκεκριμένα : 

Α. Από τη Δευτέρα 02-10-2023 και ώρα 13:00 θα μπορούν οι Πάροχοι να 

συγκροτήσουν  τμήματα κατάρτισης για τους ωφελούμενους της Δράσης που είναι 

εγγεγραμμένοι στο Μητρώο ωφελούμενων  και δεν εντάχθηκαν στον προηγούμενο 

κύκλο. 

 

Το σύστημα θα παραμείνει ανοικτό για τους Παρόχους μέχρι την Κυριακή  08 

Οκτωβρίου 2023 και ώρα 12.00 τα μεσάνυχτα. Αυτό σημαίνει ότι οι επιταγές 

κατάρτισης θα μπορούν να ενεργοποιηθούν μέχρι αυτή την ημερομηνία και ώρα. 

 

Η έναρξη των τμημάτων κατάρτισης  θα πραγματοποιηθεί το αργότερο μέχρι 

Δευτέρα 09 Οκτωβρίου 2023. 

 



 

Β. Δεδομένου ότι ο δεύτερος κύκλος κατάρτισης απευθύνεται σε μικρότερο αριθμό 

ωφελούμενων και προκειμένου να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη υλοποίηση της 

δράσης, οι ωφελούμενοι που θα ενεργοποιήσουν την επιταγή κατάρτισης μέσα από 

την ένταξή τους σε Τμήμα καλούνται να επιλέξουν Πάροχο  και εκτός των ορίων 

της Διοικητικής Περιφέρειας που ανήκει ο επιβλέπων φορέας που έχουν 

τοποθετηθεί. Στην περίπτωση αυτή, οι ωφελούμενοι υποχρεούνται να 

προσκομίσουν στον Πάροχο  Υπεύθυνη Δήλωση (μέσω gov.gr ή θεωρημένη)με την 

οποία θα δηλώνουν ότι δεν ήταν δυνατή η εύρεση Παρόχου εντός της Διοικητικής 

Περιφέρειας που έχουν τοποθετηθεί και επιθυμούν να καταρτιστούν σε Πάροχο 

άλλης Διοικητικής Περιφέρειας. 

 

Γ. Η υλοποίηση της κατάρτισης θα γίνει αποκλειστικά με τη μέθοδο της σύγχρονης 

εξ’ αποστάσεως κατάρτισης (τηλεκατάρτιση). Υπενθυμίζουμε στους ωφελούμενους 

ότι η δράση της κατάρτισης είναι υποχρεωτική για όσους είναι κάτω των 55 ετών. 

 Ως προς τα υπόλοιπα θέματα που αφορούν τα εκπαιδευτικά αντικείμενα ισχύουν τα 

αναφερόμενα στην από 25-08-2023 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ της Υπηρεσία μας.  
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